



# 奋进三十载 扬帆再起航

## ——恒风集团“实绩实效迎30周年”主题活动侧记

从1994年到2024年,转眼间,恒风集团已走到了30周年的重要节点,一路走来,栉风沐雨,向阳而行。而立之年,所有“恒风人”站在新起点上,回首过去既能看到过往经验与成就的不断积淀,展望未来也能看到转型再发展的新图景已跃然纸上。



签约仪式

### 而立之年 见证恒风集团实绩实效

6月28日,恒风集团“实绩实效迎30周年”主题系列活动在恒风五洲汽车城拉开序幕。上午十点,恒风集团顺利举行了重大项目合作签约仪式,以项目发展实绩实效庆祝恒风集团成立30周年。

仪式伊始,现场众人观看了恒风集团30周年宣传片,共同回顾了恒风集团走过的一路,感受到了恒风集团一路艰辛,一路开拓,一路辉煌。这一切既离不开义乌市、市政府的坚强领导,也离不开所有坚守岗位的“恒风人”的辛勤付出。

据介绍,恒风集团目前拥有30家分(子)公司,总资产超40亿元,在岗员工3000余人。从创办至今,恒风集团有超100位老员工依旧奋斗在各自岗位上,贡献着自己的力量。

活动邀请了部分30年老员工代表,并对他们授予荣誉证书,这既是对他们30年来坚持不懈的付出所给予的莫大肯定,也是对众多青年人的勉励。

“从1994年6月开始,我就进入集团工作,并一直坚持到今天。一路摸爬滚打,可以说,集团一直伴随并见证着我的成长,未来希望集团越来越好!”恒风集团汽服公司工作人员蒋拯说道。她的丈夫吴宗立也是恒风集团一名员工,他们既是夫妻又是同事,共筑着自己的“小家”,又耕耘着恒风集团的“大家”,在成就自身的同时,也见证了恒风集团的成长。

30年来,全体“恒风人”饱含干事热情,传承发扬恒风奋斗精神,不断推动集团高质量发展行稳致远。



为30年老员工颁发荣誉证书



购车抽奖

### 便民惠民 赋能城乡服务提质增效

借此30周年庆之时,恒风集团各分(子)公司也纷纷推出系列便民惠民活动,倾情回馈广大客户和市民。活动现场,汽服公司、维修公司和国旅公司等分别设置了车辆检测回馈抽奖、景区推介服务、车辆充电优惠发放等业务推广点,积极展现干事创业实绩实效。如维修公司开展预约享好礼推广活动,客户只需在现场预约登记,就能在本年内享一次工时费6.28折和配件成本价优惠,现场吸引不少人围观参与,活动氛围一片火热。

在恒风国旅公司点位上,销售经理金元宵正忙着招呼一拨又一拨顾客。“大家只需要关注我们的‘恒风国旅’微信公众号,就能收到我们准备的精美礼品。”据金元宵介绍,当天在恒风国旅东门店也同步开展了惠民活动。暑期将至,旅游市场已进入预订高峰期。

此外,其他分(子)公司也在各自门店同步

开展系列活动。交运公司推出6月28日出生乘客可免费乘坐爱心出租车和6月28日当天市内包车6.28折活动,传媒科技公司联合交通银行开展数字币乘公交随机立减活动,汽服公司在后宅汽车城开展抽奖购车优惠活动等,广泛营造起浓浓的业务宣传氛围。

近年来,恒风集团积极推进公交专线定制、新能源站点建设、驾考服务升级等多民生领域发展,以实打实的举措为群众办实事。恒风集团立足乘客实际需求,定制就医、家校、企业定制、通勤等公交专线,目前我市共有65条在运行线路,累计运输637万人次;恒风集团加快推进城乡新能源汽车“充电自由”,目前已在全市建设充电站点244座,充电车位2280余个,换电站7座。

每一个数据、每一件小事,背后凝聚的是恒风集团的担当与作为,是始终秉持服务于民的坚定信念。



30周年活动现场



义乌汽车城20周年庆购车嘉年华活动现场



书画摄影作品展



红密景区推介

### 聚焦当下 携手合作伙伴共创未来

聚焦当下,立足新起点。恒风集团正紧抓发展机遇,携手多家合作伙伴共创未来发展新局面。签约仪式上,恒风集团先后与杭钢集团、华为、美团3家企业签订重大项目。恒风集团将携手3家企业,在智能网联汽车服务、数字经济、新能源、出行中心及文旅项目等多领域,不断深入合作,努力开创高质量

发展新局面,以更高标准、更优服务、更实举措服务于民,为“打造典范、再造辉煌”积极贡献恒风力量。

恒风集团负责人表示,今后恒风集团将以更加开放的姿态,以创新深化赋能,以改革攻坚提能,以开放提升聚能,在全体员工的不努力下,继续共同绘就未来发展新画卷。

全媒体记者 陈聪 文  
全媒体记者 吕斌 摄影 陈义娟 图



赢积分品美食

